Портфолио педагога - библиотекаря
                                     МБОУ СОШ № 21 г. Канска
Фамилия   Честнова
Имя  Инга
Отчество   Николаевна
Должность: педагог-библиотекарь
Телефон: 8(39161)3-42-60, 3-42-69  E-mail: bibl21kansk@yandex.ru
Образование:  высшее
Наименование учебного заведения и дата его окончания: Кемеровский государственный институт культуры и искусства
Стаж библиотечной работы: 21 год
Стаж работы в данной библиотеке ОУ:  11 лет
Сведения о повышении квалификации за последние 5 лет (где, тема, дата, 
сертификат № или удостоверение №, количество часов)   участие в семинаре «Реализация требований ФГОС к результатам обучения средствами линий УМК по биологии. Электронная форма учебника» (Красноярск, 29.03.16., 3 часа); курсы повышения квалификации «Деятельность библиотекаря в контексте задач образовательной программы общеобразовательной организации, в свете решений ФГОС» (удостоверение №2676 от 31.03.15., объем 108 часов) семинар «Достижение личностных, метапредметных и предметных результатов обучения средствами УМК по русскому языку и литературе издательства «Дрофа» (23.04.2013, гимназия № 4, 4 часа, сертификат участника)
Дополнительное образование: участие в семинаре-практикуме «Создание сайта библиотеки ОУ» для библиотекарей ОУ (09.01.2013),  при библиотеке УО «Базовые информационные коммуникационные технологии»(2009 г.)
Личные увлечения, хобби:  чтение книг, прогулки по вечернему городу, уход за домашними питомцами
Руководителем каких объединений, кружков, клубов являетесь: кружок «Интеллектуалы»
Материалы, свидетельствующие о высокой оценке работы библиотекаря (отзывы пользователей и партнеров, копии дипломов, благодарностей, грамот и т.д.) Сертификат о подготовке участника Открытого Чемпионата Красноярского края по чтению вслух среди подростков «Страница 16» в г. Канске (№ 12 от 15.10.15.); благодарственное письмо от методиста по учебному книгообеспечению МОУ ИОЦ Абанского района Николаевой С.А.,
Проведенные открытые мероприятия для специалистов за последние 5 лет, выступления на семинарах, методических объединениях, конференциях: выступление на городском семинаре «Библиотека в новом формате» (март 2016 г.); выступление на ГМО библиотекарей «О подготовкии  участии учащихся в конкурсах разного уровня» (28.08.2013, школа № 3)
Участие в проектах, программах, Грантах, конкурсах: Смотр презентаций «Компьютерные фантазии школьных библиотекарей» (27.04.2010), городской  смотр – конкурс сайтов и web-страниц библиотек образовательных учреждений г. Канска «Открытая библиотека»(14.04.2011), муниципальный библиотечный конкурс «Лучшая методическая разработка урока библиотечно-информационной грамотности учащихся» среди библиотекарей  образовательных учреждений города Канска и Канского района(11.04.2012), участие ученицы 5 Б класса Тетериной В. в краевом фотоконкурсе «Земля не свалка» (9.10.12),
краевой конкурс стихотворений «Мой сказочный край» и «Моя семья» (3.12.12) -  награждены Почетными грамотами ученицы 11 Б класса Кобзарь Татьяна, Шеметова Анастасия, Захаренко Полина. Участие ученицы 6 В класса Тадевосян Маргариты в международном конкурсе библиотечных проектов, посвящённых космическим исследованиям «Без границ: библиотека и космос» (15.01.- 15.02.2013),Всероссийский конкурс «Бородино глазами юного поколения"(1.02.13). За участие в конкурсе рисунков получили Почетные грамоты учащиеся  школы - Маркова  Алина (3 В класс), Анищенко Александра (4 Б класс), Колпакова Анна (6 В класс), Кособуко Даниил  (7 А класс); участие в муниципальном этапе III Международного IV Всероссийского конкурсаюных чтецов «Живая классика»(сертификат № 113 от 12.03.15.); участие в муниципальном этапе IV Международного V Всероссийского конкурсаюных чтецов «Живая классика»(сертификат № 115 от 15.03.16.); 
Публикации в СМИ и профессиональных изданиях: на сайте «Продленка» опубликована программа «Библиотечно – информационная культура учащихся 1-4 классов»
